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60.ª SESSÃO 
44ª Sessão Ordinária 

 
      Ata n.º 60/2014 – Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze (15/12/2014), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Sessão e Quadragésima Quarta Sessão Ordinária. Com a presença de seis vereadores, estando ausente os vereadores: Anderson 
Cleiton Alves, Aparecido Buzato e Paulo Francisco de Melo. Sob a Presidência do Vereador Saulo Cesar Guerra, iniciou-se a presente Sessão onde na oportunidade convidou o 
prefeito Celso Antônio Barbosa para fazer parte da mesa. A Leitura do texto bíblico (Mateus, capitulo 21, Versículo 23-27), foi realizado pelo Vereador Sergio Carlos Mendes, 
procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº 58/2014 – foi colocada em Discussão e votação e aprovada por unanimidade; 
Oficio nº.306/2014 – Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo e em REGIME DE URGÊNCIA o Projeto de lei  nº 671/2014; Oficio nº.307/2014 – Autoria do Poder 
Executivo. Encaminhando anexo e em REGIME DE URGÊNCIA o Projeto de lei  nº 672/2014; Oficio nº.309/2014 – Autoria do Poder Executivo. VETO a Emenda Modificativa 
nº04/2014 – foi encaminhado para a Comissão de Justiça e Redação Final; Oficio nº.310/2014 – Autoria do Poder Executivo. VETO a Emenda Modificativa nº03/2014 - foi 
encaminhado para a Comissão de Justiça e Redação Final; Projeto de Lei Nº005/2014 - EMENDA MODIFICATIVA a Lei nº. 699/2014 – Autoria Vereador Aparecido Buzato. 
SUMULA: Altera o § 1º do art. 4º da Lei n.º699/2014, de 06 de dezembro de 2014, que altera a redação do art. 4º e § 1º da Lei nº 628/2012 de 07 de novembro de 2012 do 
município de Lidianópolis e da outras providencias; EMENDA MODIFICATIVA Nº006/2014 ao  Projeto de Lei nº. 660/2014 – Autoria Vereador Aparecido Buzato. SUMULA: 
Altera a letra (b) do art. 5º do Projeto de Lei n.º660/2014, que estima a receita e fixa a Despesa do Município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2015; PROJETO DE 
LEI nº. 660/2014. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Lidianópolis para o Exercício Financeiro de 2015; PROJETO DE 
LEI nº. 671/2014. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar Especial no orçamento do 
Município de Lidianópolis para o Exercício de 2014 e da outras providencias: foi encaminhando para a Comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos; PROJETO 
DE LEI nº. 672/2014. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza a concessão de imóvel do Município de Lidianópolis e da outras providencias - foi encaminhando para a 
Comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos; Eleição da Mesa Diretora – Biênio 2015 a 2016 – Chapa Única: Trabalho com Sinceridade. Presidente: Dorival 
Caetani, Vice-Presidente: Saulo Cesar Guerra, 1° Secretario: Antônio Aparecido dos Santos,  2° Secretario: Ademir Aparecido Candido. Na continuidade, o Presidente Saulo Cesar 
Guerra, consultou o plenário e de comum acordo suspendeu a sessão por 00:15 (quinze ) minutos para as comissões analisarem as matérias e se possível darem pareceres para 
primeira votação haja vista estarem em regime de urgência. Reaberta a sessão passou-se para ORDEM DO DIA, onde foi apresentado as seguinte matéria para discussão: Projeto 
de Lei Nº005/2014 - EMENDA MODIFICATIVA a Lei nº. 699/2014 – Autoria Vereador Aparecido Buzato. SUMULA: Altera o § 1º do art. 4º da Lei n.º699/2014, de 06 de 
dezembro de 2014, que altera a redação do art. 4º e § 1º da Lei nº 628/2012 de 07 de novembro de 2012 do município de Lidianópolis e da outras providencias. Foi colocado em 
discussão e votação única e reprovada por unanimidade; EMENDA MODIFICATIVA Nº006/2014 ao  Projeto de Lei nº. 660/2014 – Autoria Vereador Aparecido Buzato. 
SUMULA: Altera a letra (b) do art. 5º do Projeto de Lei n.º660/2014, que estima a receita e fixa a Despesa do Município de Lidianópolis para o exercício financeiro de 2015 - Foi 
colocado em discussão e votação única e reprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI nº. 660/2014. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Estima a Receita e Fixa a Despesa 
do Município de Lidianópolis para o Exercício Financeiro de 2015 -  foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade.  Na sequencia o Presidente Saulo 
Cesar Guerra, passou a presidência ao vice e votou acompanhado os demais, ficando o referido projeto aprovado em primeira discussão e votação por 2/3 (dois terços). O segundo 
item na ORDEM DO DIA foi a eleição para renovação da Mesa Diretora para o biênio 2015/2016. Foi apresenta a Chapa Trabalho com sinceridade: cuja leitura de sua 
composição foi realizada pelo 1º Secretário Antônio Aparecido dos Santos, onde observou-se a seguinte composição: Presidente: Dorival Caetani, Vice-Presidente: Saulo Cesar 
Guerra, 1° Secretario: Antônio Aparecido dos Santos,  2° Secretario: Ademir Aparecido Candido. Logo em seguida, o Presidente Saulo Cesar Guerra, suspendeu a sessão, pelo 
prazo de 15 (quinze) minutos, para confecção das cédulas contendo os nomes dos candidatos e os respectivos cargos da  chapa apresentada. Reaberta a Sessão o presidente nomeou 
os Vereadores: Antônio Aparecido dos Santos e Sergio Carlos Mendes, para rubricar as cédulas de Votação, conduzir a votação e escrutinação dos votos. Feito isso, passou-se para 
a apuração dos votos e chapa Trabalho com Sinceridade foi eleita por 5 (cinco) votos a favor e 01 (um) voto em branco. Deste momento em diante o Presidente Saulo Cesar Guerra, 
em conformidade com o Artigo 11, Item I, II, II e IV do Regimento Interno, solicitou aos membros da nova Mesa Diretora a renovarem o seguinte compromisso: "Prometo cumprir 
a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do 
Município de Lidianópolis e bem-estar de seu povo.". Concluídas as formalidades, o Presidente usando das atribuições conferidas pelo Regimento Interno, Lei Orgânica, das 
Constituições Estadual e Federal, DECLAROU EMPOSSADO AUTOMATICAMENTE a partir de 01/01/2015 a nova Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Lidianópolis 
para o Biênio 2015/2016, com mandato de 01/01/2015 a 31/12/2016, que ficou composta por: Presidente – Dorival Caetani; Vice-Presidente – Saulo César Guerra; 1º Secretário 
Antônio Aparecido dos Santos; 2º Secretário Ademir Aparecido Cândido.  Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os vereadores: Dorival Caetani, que 
agradeceu a presença de todos, pela compressão por estarem prestigiando a sessão. Na oportunidade Convocou os membros da comissão de Justiça e Redação Final, para reunião 
extraordinária, quarta feira as 11:30 hs da manha,  onde estarão analisando os projetos de Lei nº.671 e 672/2014 e os vetos apresentados pelo poder executivo. Dando continuidade 
agradeceu a todos que apoiaram sua chapa, a todos que vem acompanhando os trabalhos junto ao Legislativo, haja vista que nos últimos dois anos houve muita produção em prol da 
municipalidade. Infelizmente há criticas, mas referente a chapa apresentada, foi decidido juntamente com os companheiros apresentar a mesma, esteve conversando com todos, 
inclusive com companheiro mineiro. Esta para trabalhar com sinceridade para o povo de Lidianopolis, estamos aqui para trabalhar respeitando o dinheiro publico e ao povo, 
agradece a todos, estaremos trabalhando e conduzindo o município juntamente com o prefeito, mas conta com apoio e compreensão de todos os vereadores, secretários, contara em 
especial acessória jurídica, todos serão tratados de igual para igual, para que assim o município continue caminhando, tudo que for de bom para a municipalidade com certeza terá o 
aval do Poder Legislativo, todos os vereadores devem ser respeitados, não aceitara vereador dando de dedo e querendo mandar sozinho nesta casa de Leis, tudo será decidido em 
comum acordo; Sergio Carlos Mendes, parabenizou ao vereador Dorival Caetani pela vitória, espera que tudo ocorra sem desavenças, infelizmente alguns criticam e sempre 
haverá criticas, votou a favor chapa apresentada e não se arrepende, não faz parte da nova mesa, mas podem contar com sua pessoa em tudo que for para o bem da municipalidade. 
Parabenizou aos atletas que participaram dos jogos representando a municipalidade, agradeceu aos motoristas que se disponibilizaram em estar levando os atletas, convidou a todos 
para prestigiar a entrega de titulo de cidadão benemérito e cidadão honorário ao Dr. Robertson de Azevedo Fonseca, no distrito de Porto Ubá, parabenizou a todos que se fizeram 
presente no Natal Encantado sábado a tarde, muitas crianças ficaram felizes. Convocou os membros da comissão de Finanças e Orçamentos, para reunião extraordinária, quarta 
feira as 11:30 hs,  onde estarão analisando os projetos de Lei nº.671 e 672/2014 e os vetos apresentados pelo poder executivo;  Ademir Aparecido Candido, agradeceu a todos os 
vereadores, e a nova mesa diretora, ao vereador Saulo que foi um ótimo presidente e conduziu muito bem os trabalhos, desejou bom trabalho ao novo presidente, podem contar com 
sua pessoa; Antônio Aparecido dos Santos, parabenizou ao vereador Dorival Caetani pela vitória, continuara dando apoio a nova mesa que com certeza estará atuando muito bem 
no decorrer do mandato,  agradeceu ao prefeito pelo evento Natal Encantado, foi um evento que foi muito bem aceito pelas crianças.  Quanto a votação da presidência da câmara 
esta contente, não esta nem ai com criticas em facebook e redes sociais,  estamos enfrentando vários obstáculos, hoje mesmo tem duas emendas de adversários que estão sempre 



batendo, muitas vezes são apresentadas matérias que na maioria das vezes tem segurado a administração,  tem muitos projetos para ajudar a administração, mas por causa de 
detalhes esta ficando parado, talvez a intenção da oposição não seja atrapalhar a administração, mas esta havendo projetos parados, atrapalhando e causando transtornos e atrasos. 
Presidente Saulo Cesar Guerra, disse que esta sendo taxado de traíra, mas não é, pois assinou a chapa as 16:40 horas,  não traiu ninguém,  o vereador Mineiro deixou para correr 
atrás e formar chapa no ultimo dia,  tentei ajudar mas infelizmente não deu, hoje esta havendo muitos comentários em redes sociais,   entre os seis vereadores, tínhamos a opção de 
votar no mineiro, mas o mesmo quis formar outro grupo, motivo pelo qual votou na chapa do vereador Dorival.  Infelizmente estão querendo travar a administração, estão 
magoados, mas a administração não deve ficar parada.  Hoje votamos dois projetos que a dias esta parado, o orçamento foi tramitado em encaminhado as comissões em 03 de 
novembro do corrente ano, mas devido a eleição da mesa, não vieram votar o orçamento, algo que e para favorecer a administração. Há pessoas de baixo nível que estão falando 
que foi eleição comprada, não pegou dinheiro de ninguém, votou por sua consciência e para ajudar o povo como sempre fez, faz o trabalho de vereador porque gosta e honra seu 
cargo, nunca pediu dinheiro para para aprovar nada, daqui a dois anos sairá de cabeça erguida. Muitos criticam pela internet porque não tem coragem de chegar e falar na sua cara. 
Finalizou dizendo que amanha estará buscando os bancos dos ônibus. Prefeito Celso Antônio Barbosa,  agradeceu a presença de todos. Disse que ate entende da oposição de não 
estar presente na câmara, devemos respeitar o momento, também já foi vereador, política e prazo de validade, quando se trabalha honestamente e um prazo prolongado, motivo pelo 
qual devemos trabalhar em prol do povo, agradeceu a atual mesa diretora onde todos os trabalhos ocorreram dentro da normalidade, agradeceu ao apoio de todos,  agradece a todos 
que votaram os projetos para o bem da municipalidade, respeita a todos, muitas vezes não e respeitado pela oposição, são momentos de fraquezas, enquanto criticam estamos 
progredindo,  os vetos foram decisões tomadas juntamente com conselho desenvolvimento rural, estaremos dando autoridade ao referido conselho para fazer as mudanças, trabalhar 
dessa forma será muito mais fácil, desentendimentos sempre ocorrerão,  tem dormindo muito pouco e trabalhado bastante, tudo para melhorar a vida do povo de Lidianópolis,  se o 
Val tivesse imposto alguma coisa não seria presidente,  pode contar com sua pessoa em tudo que tiver em seu alcance e for para o progresso de Lidianópolis,  devemos comemorar 
esse novo compromisso, que a harmonia continue entre as partes, isso que é importante entre o grupo.  Presidente Saulo César Guerra, como o prefeito disse, em seus dois anos de 
administração nunca negou nada a ninguém,  foram muitas coisas boas,  hoje dizem que bajulei e depois carquei o pé na bunda deles, tudo criticas desconstrutivas, infelizmente isso 
sempre ocorrerá. Parabenizou a nova mesa diretora, fica orgulhoso de fazer parte da nova mesa. Agradeceu ao prefeito pela equipe que vem trabalhando firme, há algumas 
divergências, mas aos poucos as coisas vão se encaixando, parabenizou ao Buca pelo trabalho feito o departamento esportivo. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, 
cuja ata foi lavrada por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Secretário Geral  e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário   e   os 
demais vereadores. 

Saulo Cesar Guerra           Dorival Caetani 
     Presidente                            Vice Presidente 
 
 
Antônio Ap. dos Santos           Sergio Carlos Mendes 
1º Secretário                                2º Secretário 
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